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Območje drobnega
gospodarstva

S tem zazidalnim načrtom, ki obsega manjši
del VP/2 in je v skladu z določili dolgoroinega
plana glede namembnosti, so opredeljene po-
vršine in potrebc drobnega gospodarstva. Sam
program predvideva izgradnjo delavnic name-
njenih za galvanizacijo, predelavo plastike,
kovin in kemijskih izdelkov. Locirane so v to
območje na podlagi vsestransko preverjenih
analiz o njihovem vplivu na okolje.

V našem mestu odnosno občini danes deluje
vrsta majhnih delavnic, ki že več let odnosno
desetletij delujejo praktično sredi naselij v sta-
novanjskih hišah, brez kakršnekoli temeljite
zaščite okolja in pravzaprav kot take, če zapi-
šemo zelo poenostavljeno, pravzaprav že kar
pomenijo nevarnost tempiranih ekoloških
bomb. S smotrnimi, predvsem pa strokovno
zelo zahtevnimi in preverjenimi pogoji pa bi
v tem delu tega območja lahko dokončno ure-
dili celovite pogoje za delovanje teh delavnic,
ki bi z delovanjem v sedanjih okoljih preneha-
le. Zato je predlagatelj - občinski izvršni svet
- zavedajoč se narave delovanja še bolj pa
sedanje spremljanje obstoječih delavnic, po-
stavil ob gradnji razmeroma rigorozne pogoje.
Eden izmed osnovnih pogojev je tako izgrad-
nja posebne čistilne naprave za zbiranje, čišče-
nje in nevtralizacijo agresivnih odpadnih sno-
vi, ki se jih ne sme odvajati v javno kanalizaci-
jo. S tem bo omogočen tudi kvaliteten in
stalen nadzor nad delovanjem posameznih
obratov s strani pooblaščene-organizacije. Sa-
ma kanaltzacija je zasnovana v ločenem siste-
mu, kar pomeni, da se posebej odvaja meteor-
na in posebej odpadena voda. Slednja se loče-
no odvaja kot tehnološko odpadna voda in
sanitarna voda. Meteorno vodovje se odvaja
v potok Požar III, odpadna voda pa se preko
kanala 0 30, ki poteka preko industrijske co-
ne ter črpališča povezuje do zbiralnika B.
Tehnološko odpadna voda pa se navezuje pre-
ko čistilne naprave na sanitarni odpadni
kanal.

To je le nekaj najosnovnejših podatkov iz
sicer podrobnejše fii celbvitejše obrazložitve
tega odloka, ki je v času svoje razgrnitve nale-
tel na kritične poglede nekaterih krajanov.
Le-ti so izrazili predvsem bojazen nad ekolo-
ško neoporečnostjo delovanja teh enot drob-
nega gospodarstva, kot tudi skladiščenja ke-
mijskih proizvodov (Polikem).

Strokovni predlagatelj je ponovno proučil
predvideno stanje in se zato odločil za že
zgoraj omenjeni strožji pogoj izgradrije čistilne
naprave in stalnejši nadzor nad njenim delova-
njem. Vsekakor bosta ob tako zasnovanem
poostrenem režimu objektivno zagotovljena
večja varnost in nadzor kot pri obstoječem
izjemno nevarnem in v posameznih sredinah
povsem tolerantnem odnosu do številnih de-
lavnic, pred katerimi nas žal še vse premalo
boli glava.


